

# 澳洲幸运5官方开奖历史记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5官方开奖历史记录石头科技昌敬清空微博，曾自己套现近9亿还劝投资者耐心一点

近期，石头科技披露了2024年的财务报告，财报显示，全年实现营收119.4亿，同比增长38.03%；实现净利润19.77亿，同比下滑3.64%。

对于这份“增收不增利”的成绩单，资本市场并不满意。

次日，石头科技股价大跌8.64%。截至4月8日收盘，石头科技股价报收184.52元/股，两天时间下跌超25%，市值蒸发超过了115亿元。

据公众号“侃见财经”表示，如果从整个行业来看，石头科技的这份成绩单并不算糟糕，毕竟当下扫地机器人行业已经进入存量竞争阶段。但和科沃斯相比，石头科技业绩则相对比较优秀。对于当下的石头科技而言，面对营收增长且净利润下滑局面，还需持续观察。而股东的轮番减持，对于石头科技而言也是一个比较大的考验。

此前，石头科技创始人兼董事长昌敬自2023年2月至2024年6月期间多次减持公司股份，累计套现约8.88亿元人民币，这一行为引发投资者强烈不满。

2024年年底，“石头科技董事长套现9亿却劝投资者耐心一点”的话题冲上热搜。

事情源于石头科技董事长昌敬发布了多个其参加“沙漠越野”活动的视频，部分投资者因此认为昌敬“不务正业”。

对此昌敬表示，“铺天盖地的评论带来了很大的困扰。希望持有石头科技股票的投资者可以耐心一点。现在是一个战略的转型期，也是一个阵痛期，势必会带来公司的一些变化，这些变化都是为了以后更远的发展。”

然而股东们没有听他的，小米系的顺为资本掉出前十大股东，按第三季度末2.88%持股估算，若全部减持，则套现约10亿元；香港中央结算减持956万股，持股比例由第三季度末的5.98%下降至3.52%。作为早期投资方，顺为资本持股比例从2023年末的5.41%降至退出前十大股东，终结了自2016年成为石头科技主要股东后双方长达9年的“蜜月”。

联合创始人毛国华在2021年曾累计减持套现超25亿元。2024年第四季度，毛国华再次减持股份0.12%，持股比例下降至1.2%。香港中央结算持股比例也从2023年末的6.07%锐减至3.52%，全年净减持达2.55个百分点。

据“蓝筹企业评论”表示，昌敬2021年创立极石汽车，被市场视为石头科技最大的战略风险。资金方面，昌敬通过减持石头科技套现约8.88亿元支持极石汽车，但极石已融资近100亿元，烧钱压力巨大。尽管有魏桥集团的10亿美元投资，但销量不佳可能导致资金链紧张，甚至面临类似威马汽车的破产风险。

图源：微博截图

据“东方财富”消息，4月15日，有网友发帖称“极石汽车的创始人昌敬清空了社交媒体”。同时，“红星资本局”也注意到，自去年热搜事件后，昌敬的抖音账号再未更新视频。

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

重庆时时采彩app官方

澳洲幸运10开奖结果查询视频

澳洲10精准免费计划

澳洲幸运10官网下载

极速快三彩票一秒一开

5分钟彩票一天赚400元

澳洲10开奖结果历史1688

澳洲5历史开奖记录直播

澳洲10计划官网

澳洲幸运10三码玩法

网上番摊1234预测码

快三数据分析器软件

导师一对一带计划赚钱

澳洲幸运8预测99%准确

澳洲幸运10开奖结果历史

澳洲1867

pk10冠军三码二期必中方法